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Bài 5 (1,0 điểm) :
a) CMR với x > 1 ta có: [image: image1.wmf]x
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b) Cho a > 1, b > 1. Tìm GTNN của biểu thức [image: image2.wmf]22
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	CMR với x > 1 ta có: [image: image3.wmf]x
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Với x > 1 [image: image4.wmf]Û
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. Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi x = 2
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	b) (0,75đ)

	
	Ta có: a > 1, b > 1 [image: image8.wmf]Þ
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Áp dụng bất đẳng thức Cô-si có:
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	Áp dụng kết quả câu a với a > 1 thì [image: image11.wmf]a
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b > 1 thì [image: image12.wmf]b
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	Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi a = b = 2

Vậy giá trị nhỏ nhất của [image: image14.wmf]22
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